

新闻稿

市场和技术领先的牵引装置公司 ACPS Automotive 迎来新 CEO

英格斯海姆 (Ingersheim), 2024 年 8 月 1 日 - ACPS Automotive 迎来了领导层变更: CEO Caspar Baumhauer 在六年后卸任, 由 Michael Weiss 接任。

自 2018 年 12 月 1 日上任以来, Caspar Baumhauer 在过去六年里成功领导了 ACPS Automotive。ACPS Automotive 集团的营业额几乎翻了一番。Baumhauer 先生主要将 ACPS Automotive 的业务集中在三个重要领域: 国际化、数字化和灵活化三个方面。在他的领导下, 原装制造业务得到扩展, 并进入了北美的改装市场。公司还在最大的亚洲市场中国建立了两个新基地, 目前正在如火如荼地进行中。同时, 公司也在不断增强自身的组织能力, 以快速、有效地适应不断变化的市场需求。

Michael Weiss (49 岁) 接任 ACPS Automotive 的 CEO。Caspar Baumhauer (62 岁) 将在过渡期内继续为 Michael Weiss 提供支持和咨询。

“我很高兴能够将一个拥有出色团队和强大市场地位的 ACPS Automotive 移交出去。” Caspar Baumhauer 说。他确信公司在 Michael Weiss 的领导下会继续保持良好的发展: “我们成功地找到了 Michael Weiss 这样一位高素质且经验丰富的领导者, 继续引领 ACPS Automotive 走向更成功的未来。”

Michael Weiss 拥有多年丰富的管理经验, 曾在多家上市制造业企业任职。自 2022 年 9 月以来, 他一直担任汽车零部件供应商 DAYCO 的 CEO。在那里, 他负责研发、设计、制造和销售等重要的发动机驱动系统及涵盖汽车、建筑、农业和工业领域的售后服务。在加入 DAYCO 之前, Michael Weiss 在位于黑措根奥拉赫 (Herzogenaurach) 的舍弗勒集团工作了十年, 担任过多个国际职位, 最后担任热管理业务部门的负责人。Weiss 在其职业生涯中, 多次成功地制定并实施了可持续发展的公司战略, 他尤其注重员工发展和客户导向。

在 ACPS Automotive, Michael Weiss 将领导全球 11 个分支机构的 2,200 名员工, 其中约 700 人在德国。这家拥有悠久历史的公司以 ORIS 品牌而闻名, 因其强大的创新文化和高质量产品数十年来一直受到全球客户的青睐。ACPS Automotive 的总部位于斯图加特大区的英格斯海姆, 是所有核心商务功能和研发中心所在地, 涵盖研发、原型制造、安全测试和质量保证等部门。公司在这里由约 200 名员工在这里开发了大量产品, 涵盖原装汽车制造和后汽车改装市场, 以 ORIS 品牌的名义销往世界。



图片标题:

Michael Weiss 先生 (左) Caspar Baumhauer 先生 (右)

公司简介

ACPS Automotive 是乘用车、SUV 和小型货车牵引装置的市场领导者。我们的牵引装置适用于所有类型的动力系统——内燃机、电动和混合动力。公司凭借全球 140 多项专利，成为技术和创新先驱。在牵引装置技术进步方面做出了重大贡献。ACPS Automotive 作为研发者和制造商，在英格斯海姆总部及全球 11 个分支机构设立了行业标准。我们的客户包括国际汽车行业的原装汽车设备制造商以及后改装市场的公司。我们的牵引装置在私人 and 商业领域，尤其在汽车和房车、自行车架、船、马和货物拖车之间，提供了安全、舒适的连接。ACPS Automotive 拥有约 2,200 名员工，成立于 1955 年，总部设在斯图加特，以 ORIS 品牌闻名。2023 年，公司营业额约为 4.4 亿欧元。

联系方式

ACPS Automotive GmbH

Dagmar Hinz

企业文化传播与市场经理

Bertha-Benz-Str. 2

74379 英格斯海姆

德国

电话: +49 7142 9930-124

手机: +49 172 54 68 310

电子邮件: dagmar.hinz@acps-automotive.com

<https://www.acps-automotive.com>